T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynna 2, 13 ceHTaAGps, AoMallHee 3aaHUeE.

1) Ha runorenyse AB npsmoyroasuoro rpeyroabauka ABC ormerwin Touky K tak, uro AK = CK. Moxuo au
YTBEPKIATh, 4T0 K — cepequHa TUnoTeHy3bI!

2) B rpeyrousuuxke ABC ZC =90° u LA = 60°. Hanngure ornomenue %“

3)JokaxuTre, 9TO BHICOTA IPAMOYTOILHOTO TPEYTOMBLHUKA ¢ yrvioM 30°, mpoBeqéHHAA K TUMIOTEHY3€, NeJIUT ONHY U3 €ro
OUCCEKTPUC TIOTIONAM.

4) Tpeyroasuuk ABC pasuocroponuuu. Ha cropone BC ormedensl Touky K u L, gensdmue 3Ty CTOPOHY Ha TPU PABHBIE
qactu. Ha cropone AC ormeuena touka Mrak, uro AM : MC = 1: 2. Haugure LZAKM + ZALM.



